

## Aufnahmeantrag für die Wählergruppe Unabhängige Wähler Schwaan

Hiermit stelle ich den Antrag zur Aufnahme in die Wählergruppe *Unabhängige Wähler Schwaan*. Die Wählergruppe ist eine Vereinigung von Bürgern der Stadt/Ortsteile und des Amtes Schwaan. Sie verfolgt den Zweck, aktiv durch Mitarbeit in der Stadt- und den Gemeindevertretungen des Amtes Schwaan an der Erfüllung kommunaler Aufgaben mitzuwirken und das Wohl der Einwohner zu fördern. Der Mitgliedsbeitrag beträgt 24,00 € jährlich. Für Studenten, Schüler und Auszubildende gilt ein ermäßigter Beitrag von 12,00 € jährlich. Die Beiträge sind bis zum 31. März eines jeden Jahres fällig. Im Falle eines unterjährigen Beitritts ist der anteilige Jahresbeitrag, berechnet ab dem Folgemonat der Aufnahme, zum Ende dieses Monats zu zahlen.

1	Name, Vorname:
9	Straße, Hausnummer
ſ	PLZ,Ort:
٦	Telefon:
ı	E-Mail
SEPA-Lastschriftmandat für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren- Wiederkehrende Zahlung Unabhängige Wähler Schwaan Gläubiger-Identifikationsnummer: 1DE17UWS00001327399	
Ich/Wir ermächtige(n) die Wählergruppe Unabhängige Wähler Schwaan, Zahlungen von meinen/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von der Wählergruppe Unabhängige Wähler Schwaan, auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweise: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
I	Konto-Nr.:
E	BLZ:
I	IBAN:
l	BIC:
I	Name der Bank:
(	Ort,Datum:Unterschrift: